

# СТАЛИН

## Трубоварщики ко дню выборов

Стахановым трубоварщиками трубного цеха № 2 мастеров Ражкова и Суханова за 16—17 января выполнены дневное задание от 125 до 164 процентов. Комсомольско-молодежная бригада тов. Матюгова и бригада Борисова трубного цеха № 1 выполнили дневное задание на 148 процентов.

В предвыборном соревновании трубоварщики продолжают работать высокопроизводительно.

Орган парткома, завода и заводоуправления Выусского металлургического завода

№ 3 (1405)

СУББОТА, 19 января 1946 года

Выходит один раз в неделю по субботам.

Цена 20 коп.



## По ленинскому пути, под водительством Сталина

Двадцать два года тому назад 21 января 1921 года — умер Владимир Ильич Ленин — величайший герой человечества, основатель большевистской партии и первого в мире социалистического государства.

«Никогда еще после Маркса», писал в своем обращении по поводу смерти Ленина центральный комитет нашей партии, — история великого освободительного движения пролетариата не выдвигала такой гигантской фигуры, как наш покойный вождь, учитель и друг! Все, что есть в пролетариате по истине великого и героического — нестрашный ум, железная, несгибаемая, упрямая, все преодолевающая воля, священная ненависть, невиданная до смерти к рабству и угнетению, революционная страсть, которая двигает горнило, безаварийная и в творческие слезы масс, громадный организаторский гений, — все это нашло свое величайшее воплощение в Ленине, имя которого стало символом нового мира от запада до востока, от юга до севера».

Во своею жизнь Владимир Ильич отдал освободительную борьбу рабочего класса, делу построения нового социалистического общества, делу укрепления могущества нашей Родины, для процветания и счастья трудового народа.

Для разрушения буржуазного класса Ленин создал новую партию — коммунистическую партию большевиков, разработал ее организационные принципы, тактику и стратегию.

Советский народ, руководимый коммунистической партией большевиков, по главе с товарищем Сталиным за предельно короткий срок преодолел технически и культурно отставку России и мощную империалистическую и колониальную державу, способную

не только выстоять, но и опрокинуть мимо культуру фашистскую Германию.

Красная Армия, созданная Владимиром Ильичем и превращенная товарищем Сталиным в самую мощную и разболевшуюся в мире, оказалась способной победить любого, в том числе и вступившего врага.

Это податерлось победой в Великой Отечественной войне советского народа советским народом человечества — германским фашизмом.

В этом, прежде всего, сказалась идея Ленина о строительстве нового типа. В социалистическом государстве нет эксплуатации человека человеком. В нем существует подлинная народная демократия, дающая каждому по закону полное право на труд, на отдых, на образование, на обеспечение старости.

Советское государство, преемствуя к основанному товарищем Сталиным и развитию на родине хозяйства, ставит вопрос так, чтобы еще больше укрепить обороноспособность своей родины, улучшить материальное и культурное положение трудящихся.

Владимир Ильич гордился бы советским поколением людей, которое, следуя его учению, под руководством товарища Сталина, в строю социалистического общества, укрепив советское государство, создало высшую школу жизни, отстоявшую в смертельной борьбе с фашистскими захватчиками свое советское — родное Ленинско-Сталинское дело.

Готовясь к всенародному празднику — дню выборов в Верховный Совет, советский народ выдвигает лучших из лучших сынов и дочерей своей родины и 10 февраля отдаст за них свои голоса.

## Председателю Окружной избирательной комиссии Кулебакского избирательного округа по выборам в Верховный Совет СССР тов. КОЧУДАЕВУ

Благодарю рабочих, служащих, инженерно-технических работников Кулебакского завода им. Кирова, Выусского металлургического завода, колхозников и колхозниц колхозов имени Сталина, Мордовского района, «Красное знамя», Кулебакского района, трудящихся других предприятий, организаций и колхозов Кулебакского избирательного округа — за выражение безграничного доверия нашей Всесоюзной Коммунистической Партии большевиков, членом которой я состою, а также за оказание мне помощи, как ее воспитаннику, за выдвинутые мной кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР.

Благодарию также по Кулебакскому избирательному округу коллег. Свои силы, знания и умения отдам служению нашей Родине, нашему советскому народу. Буду бороться, жить и работать, как учил товарищ Сталин.

Председатель Обкома ВКП(б) В. ПЕДЬЕВ.

## Имя Сталина ведет нас к победам

Из выступления избирателя тов. Тумокова на собрании работающих ОКС'а завода

— Коллектив нашего завода выдвинул первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР товарища Сталина. Я — говорю т. Тумоков, — с большой радостью поддерживаю эту замечательную кандидатуру.

Имя Сталина и мы с вами гордимся в своих сердцах. Сталин — наш вождь и учитель, Сталин дал нас этой Родине.

Мы гордимся преимущественно согласием наших кандидатов товарищей Вознесенского и Пельвея баллотироваться по Горьковскому и Кулебакскому избирательным округам.

Я обращаюсь ко всему коллективу нашего завода

ОКС'а встретить день выборов с предельным подъемом. Именно сейчас перед строителями стоит грандиозная задача, на выполнение которых мы обязаны мобилизовать все свои силы.

От своих депутатов требуем честного и предельно высокого качества работы. Но не на избирательном, а на производственном, а значит не малая ответственность.

Труд депутатов будет эффективен только тогда, когда мы, избиратели, будем трудиться хорошо.

Товарищ, Родина дала нам все, она лишила нас только одного, — работать плохо.

## Мартеновцы ко дню выборов

Мартеновский цех № 1, несмотря на трудности всеобщего характера, в 1945 году выполнил план 1945 года вышележа на 110 процентов.

Сталяры нашего цеха и их бригады выполняли годовую норму на 131—135 процентов. Замечательно работала бригада колхозников. Старые сталяры Осипов, Пяткин и Гордеев выполнили годовую норму на 131—135 процентов. Замечательно работала бригада т. т. Сафонов, Беляков, Родионов, Ячуча, выполнившие годовую норму от 120 до 135 процентов! Активную помощь в выполнении программы оказали машинисты паровых и электровозных кранов: Сутов, Шилев, Андрионов, Петров, Бутусов и др. 1946 год советский народ встречает в обстановке мирного труда и большого политического подъема, вызванного подготовкой к выборам

в Верховный Совет СССР. Не отстает в стороне от этого движения и наш цех.

На собрании, посвященном ознакомлению с решением Окружных комиссий, мартеновцы единогласно постановили отдать свои голоса за первых кандидатов в члены Верховного Совета. К замечательной агитационной работе по этому поводу в нашем цехе приступили 20 января, тем самым заложив прочный фундамент, обеспечивающий досрочное выполнение государственного плана 1946 года.

В честь выборов мы выдвинули на соискание коллективных шпато-копровой и транспортного цехов.

10 февраля мартеновцы все, как один, опустят свои бюллетени в избирательные урны за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за первых кандидатов нашей Родины.

Заместитель начальника цеха В. КУДЕЛЬНИН.



Н. А. ВОЗНЕСЕНСКИЙ — кандидат в депутаты в Совет Национальностей Верховного Совета СССР, по Горьковскому избирательному округу № 15

## Слово избирателя

- В нашей стране демократия логична. В мире пока еще равной ей нет. На, од намечает закон депутатов. Народ выбирает Верховный Совет!
- День торжества — выборы приближаются. Каждый трудящийся день этот ждет. Отдаст голоса за своих депутатов. Наш замечательный русский народ!
- В ногу с мужиной пойдет наша женщина. Слово которой не шуршит в детях. Ее горнило, ее горло мужество. В военных мы пламя на всех языках!
- Мы явден жемчужина в битвах за Родину. Шагай на запад о зинтовкой в руках. Теперь на западе, на туловище, фабрика. Женщины русские в парях рядки!
- Рождает героев защитников Родины. Смелых и смельных в борьбе и в труде. Сильнее нет в мире советских стальных солдат. На уши, в воздух и на воду!
- Расти наша Родина бурными темпами. В роете ложится советский народ. Залочем войной навеки наши раны. Словоную технику дайнем вперед!
- В тагитов. Работник поздравного отряда, агитатор коммунист

